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La Iglesia Católica y las demás iglesias o confesiones son personas jurídicas de carácter privado.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Elija la opción correcta. Recuerde que sólo una opción es la correcta:

El tiempo mínimo y máximo de embarazo, para calcular la época de la concepción, se presume:

Seleccione una:

a. Mínimo 180 días y máximo 300, aunque se admite prueba en contrario.

b. Mínimo 180 días y máximo 365, y no se admite prueba en contrario.

c. Mínimo 180 días sin existir máximo.

d. Derogado por el nuevo Código Civil y Comercial de la Nación.

Pueden pedir la restricción de la capacidad los socios o los amigos cercanos, entre otros.

Seleccione una:

Verdadero

Falso
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Resulta esencial para el juicio de incapacidad, la prueba pericial interdisciplinaria, excepto en los casos donde la condición del incapaz es de
gravedad.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Elija la opción correcta. Recuerde que sólo una opción es la correcta:

El derecho subjetivo es:

Seleccione una:

a. Una prerrogativa que tiene el sujeto de poder coaccionar jurídicamente a otro sujeto a una conducta determinada.

b. Un interés del sujeto en que se cumplan las normas, las reglas o situaciones jurídicas preexistente.

c. Un interés de toda la sociedad en preservar determinado bien jurídico que protege el ordenamiento.

d. Un conjunto de normas jurídicas en un lugar y un momento dados, obligatorias para todos los sujetos.

El hijo de una mujer viuda puede llevar el apellido del padre si ha nacido dentro de los trescientos días desde su fallecimiento.

Seleccione una:

Verdadero

Falso



Finalizado

Puntúa como 1,00

Finalizado

Puntúa como 1,00

Finalizado

Puntúa como 1,00

Elija la opción correcta. Recuerde que sólo una opción es la correcta:

El Código Civil Argentino:

Seleccione una:

a. No se encuentra en vigencia ya que ha sido reemplazado por el Código Civil y Comercial de la Nación desde 2015.

b. Se encuentra en vigencia para algunas cuestiones jurídicas y lo ha redactado Dalmacio Velez Sarsfield.

c. No se encuentra en vigencia y no ha sido reemplazado aún.

d. Se encuentra en vigencia hasta que comience a regir el nuevo Código Civil y Comercial de la Nación el año próximo.

Elija la opción correcta. Recuerde que sólo una opción es la correcta:

La muerte de la persona implica:

Seleccione una:

a. El cese irreversible de todas las funciones encefálicas, respiratorias y cerebrales.

b. El cese irreversible de la función cardíaca.

c. El cese irreversible de las actividades cerebrales.

d. El cese irreversible de la función respiratoria.

Elija la opción correcta. Recuerde que sólo una opción es la correcta:

La declaración de ausencia simple requiere:

Seleccione una:

a. Que existan bienes en estado de abandono o poderes insuficientes.

b. Que la persona haya desaparecido de su domicilio en circunstancias tales que la muerte deba ser tenida por cierta.

c. Que el ausente haya dejado familiares en estado de abandono.

d. Que se ausente de su domicilio por tres años.
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La fecha cierta de un instrumento privado:

Seleccione una:

a. Se fija con cualquier hecho del que se pueda deducir que el documento no pudo ser firmado después

b. Se fija sólo con la muerte de alguno de los firmantes

c. No puede fijarse, salvo protocolizándolo (escribano).

d. Se fija con la simple anotación del día de la fecha por parte de los firmantes

Las asociaciones, al igual que las fundaciones no pueden tener fin de lucro.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

El caso extraordinario genérico de presunción de fallecimiento requiere…

Seleccione una:

a. Que la persona haya desaparecido en circunstancias de peligro o desastres naturales por el lapso de dos años

b. Que la persona haya desaparecido a bordo de un buque o aeronave naufragada o perdida por el lapso de seis meses

c. Que  la persona haya desaparecido de su domicilio sin noticias por el plazo de tres años

d. Que la persona haya desaparecido de su domicilio dejando bienes en estado de abandono

El nombre de una persona jurídica puede coincidir con el nombre de una persona física.

Seleccione una:

Verdadero

Falso
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El domicilio real radica donde la persona tiene el asiento principal de su residencia. Lo elige la persona y es mutable libremente.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Elija la opción correcta. Recuerde que sólo una opción es la correcta:

Exequias: Cuando la persona en vida no expresa su voluntad de disposición final de sus restos:

Seleccione una:

a. Lo hacen sus parientes, de acuerdo a lo que hubiera querido el difunto.

b. Lo debe decidir el juez.

c. El cadáver se dona con fines terapéuticos, científicos o pedagógicos.

d. Lo hacen sus parientes, de acuerdo con lo que consideren más conveniente.

Elija la opción correcta. Recuerde que sólo una opción es la correcta:

Derecho a la imagen: Se puede publicar una foto de una persona sin su consentimiento:

Seleccione una:

a. En los casos en que la persona participe en actos públicos, si existe un interés científico, cultural o educacional, o para  informar sobre
acontecimientos de interés general.

b. En ningún caso (sólo se puede con su consentimiento).

c. En los casos en que la persona se encuentre en lugares públicos y allí sea tomada la imagen.

d. En los casos de fotos tomadas a autoridades del gobierno nacional o provincial, ya que son figuras públicas.
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Elija la opción correcta. Recuerde que sólo una opción es la correcta.

Derecho a la integridad física: Las prácticas que tengan por resultado una disminución permanente de su integridad:

Seleccione una:

a. Están prohibidas, salvo que procuren el mejoramiento de la salud propia o excepcionalmente de otros.

b. Están prohibidas absolutamente.

c. Están permitidas libremente, con el recaudo del consentimiento informado del interesado.

d. Están permitidas sólo con autorización judicial.

Elija la opción correcta. Recuerde que sólo una opción es la correcta.

Los derechos de la persona por nacer quedan irrevocablemente adquiridos:

Seleccione una:

a. Si nace con vida, aunque sea por unos instantes.

b. Si nace con vida y vive al menos 24 hs.

c. Si nace. Sea con o sin vida.

d. Si nace con vida y tiene la aptitud para prolongarla (viabilidad).

Los efectos de la restricción de la capacidad implican que el curador va a representar al incapaz en todos los actos de la vida civil, sin que
éste pueda emitir voluntad u opinar sobre los mismos.

Seleccione una:

Verdadero

Falso



Finalizado

Puntúa como 1,00

El domicilio, jurídicamente hablando, es la dirección que figura en el DNI de la persona.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

◄ Chequeo y cambio de grupos para el PARCIAL - 12 de Mayo

Ir a...

Certificado de Examen Parcial ►

https://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/choicegroup/view.php?id=74423&forceview=1
https://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/customcert/view.php?id=74425&forceview=1

